
Sicherheitsdokument für Blumenkasten aus Stahl von ML-Design 

Produktbeschreibung   

Der Blumenkasten von ML-Design ist ein stilvolles Accessoire für Ihren Balkon oder Ihre 

Terrasse. Dieser Blumenkasten ideal geeignet, um Ihrer Umgebung einen grünen und 

frischen Touch zu verleihen. Der Blumenkasten ist aus langlebigem Stahl gefertigt, was 

ihm eine hohe Robustheit und Widerstandsfähigkeit verleiht.  

Wichtige Sicherheitsinformationen 

1. Montage und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Blumenkasten auf einer stabilen und ebenen Fläche 

positioniert wird.  

   - Verwenden Sie bei der Wandmontage geeignete Halterungen und achten Sie darauf, dass 

diese für das Gewicht des gefüllten Blumenkastens geeignet sind. 

   - Prüfen Sie regelmäßig die Befestigungen, um sicherzustellen, dass der Blumenkasten 

sicher befestigt bleibt. 

2. Handling und Transport: 

   - Vermeiden Sie die Handhabung mit bloßen Händen, wenn der Blumenkasten nass ist, da 

die Stahloberfläche bei Nässe rutschig sein kann. 

   - Tragen Sie geeignete Schutzhandschuhe, wenn Sie den Blumenkasten heben oder 

bewegen, um Verletzungen durch scharfe Kanten oder Ecken zu vermeiden. 

3. Sicherheit im Gebrauch: 

   - Stellen Sie sicher, dass Kinder den Blumenkasten nicht als Kletterhilfe nutzen, um Unfälle 

oder Stürze zu vermeiden. 

   - Platzieren Sie den Blumenkasten so, dass er keinen Zugang oder Durchgang blockiert. 

   - Bei extremen Witterungsbedingungen, z.B. starkem Wind, beachten Sie bitte, dass der 

Kasten herunterfallen könnte, insbesondere wenn er in großer Höhe angebracht ist. 

4. Wartung und Pflege: 

   - Reinigen Sie den Blumenkasten regelmäßig, um Korrosion vorzubeugen. Verwenden 

Sie lauwarmes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel. 

   - Überprüfen Sie den Blumenkasten regelmäßig auf Anzeichen von Rost oder anderen 

Beschädigungen. Roststellen frühzeitig entfernen und die betroffenen Stellen 

gegebenenfalls mit einem geeigneten Rust-Converter behandeln. 

5. Schutz der Umwelt: 

   - Bei der Entsorgung oder dem Austausch achten Sie darauf, den Blumenkasten bei einem 

geeigneten Wertstoffhof zu entsorgen, um eine umweltfreundliche Entsorgung zu 

gewährleisten. 

   - Nutzen Sie umweltfreundliche Substrate und Dünger in Ihrem Blumenkasten zur 

Förderung der Nachhaltigkeit. 



6. Haftungsausschluss: 

   - ML-Design übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Montage 

oder unsachgemäßen Gebrauch entstehen. 

   - Bitte befolgen Sie die Montage- und Gebrauchsanweisungen sorgfältig, um einen 

sicheren und dauerhaften Einsatz des Produktes zu gewährleisten. 

Mit der Beachtung dieser Sicherheitsanforderungen tragen Sie zur Langlebigkeit des 

Blumenkastens und zur Sicherheit in Ihrem Zuhause bei. 

  



Safety document for steel flower box from ML-Design 

Product description 

The ML-Design flower box is a stylish accessory for your balcony or patio. This planter is 

ideal for adding a green and fresh touch to your surroundings. The planter is made of 

durable steel, which makes it very robust and hard-wearing. 

Important safety information 

1 Assembly and installation: 

   - Ensure that the flower box is positioned on a stable and level surface. 

   - When wall mounting, use suitable brackets and make sure that they are suitable for the 

weight of the filled flower box. 

   - Check the fixings regularly to ensure that the flower box remains securely attached. 

2. handling and transportation: 

   - Avoid handling with bare hands when the planter is wet, as the steel surface can be 

slippery when wet. 

   - Wear suitable protective gloves when lifting or moving the planter to avoid injury from 

sharp edges or corners. 

3. safety in use: 

   - Ensure that children do not use the flower box as a climbing aid to avoid accidents or 

falls. 

   - Position the flower box so that it does not block access or passageways. 

   - In extreme weather conditions, e.g. strong winds, please note that the box could fall 

down, especially if it is placed at a great height. 

4. maintenance and care: 

   - Clean the flower box regularly to prevent corrosion. Use lukewarm water and a mild 

detergent. 

   - Check the flower box regularly for signs of rust or other damage. Remove rust spots at an 

early stage and treat the affected areas with a suitable rust converter if necessary. 

5. protection of the environment: 

   - When disposing of or replacing the flower box, make sure to dispose of it at a suitable 

recycling center to ensure environmentally friendly disposal. 

   - Use environmentally friendly substrates and fertilizers in your flower box to promote 

sustainability. 

6. exclusion of liability: 

   - ML-Design accepts no liability for damage caused by improper installation or improper 

use. 

   - Please follow the installation and operating instructions carefully to ensure safe and 

long-lasting use of the product. 



By observing these safety requirements, you contribute to the longevity of the flower box 

and the safety of your home. 

  



Document de sécurité pour bac à fleurs en acier de ML-Design 

Description du produit 

La jardinière de ML-Design est un accessoire élégant pour votre balcon ou votre terrasse. 

Cette jardinière est idéale pour donner une touche de verdure et de fraîcheur à votre 

environnement. La jardinière est fabriquée en acier durable, ce qui lui confère une grande 

robustesse et résistance. 

Informations importantes sur la sécurité 

1. montage et installation : 

   - Assurez-vous que la jardinière est positionnée sur une surface stable et plane. 

   - Pour le montage mural, utilisez des fixations appropriées et veillez à ce qu'elles soient 

adaptées au poids de la jardinière remplie. 

   - Vérifiez régulièrement les fixations afin de vous assurer que la jardinière reste bien fixée. 

2. la manipulation et le transport : 

   - Évitez de manipuler la jardinière à mains nues lorsqu'elle est mouillée, car la surface en 

acier peut être glissante lorsqu'elle est humide. 

   - Portez des gants de protection appropriés lorsque vous soulevez ou déplacez la 

jardinière afin d'éviter toute blessure due à des bords ou des coins tranchants. 

3. sécurité d'utilisation : 

   - Veillez à ce que les enfants n'utilisent pas le bac à fleurs comme support d'escalade afin 

d'éviter les accidents ou les chutes. 

   - Placez la jardinière de manière à ce qu'elle ne bloque pas l'accès ou le passage. 

   - En cas de conditions météorologiques extrêmes, par exemple de vents forts, veuillez 

noter que la jardinière pourrait tomber, en particulier si elle est placée à une grande 

hauteur. 

4. entretien et soins : 

   - Nettoyez régulièrement le bac à fleurs pour éviter la corrosion. Utilisez de l'eau tiède et 

un détergent doux. 

   - Vérifiez régulièrement que le bac à fleurs ne présente pas de signes de rouille ou d'autres 

dommages. Enlevez les points de rouille à temps et, si nécessaire, traitez les endroits 

concernés avec un convertisseur de rouille approprié. 

5. protéger l'environnement : 

   - Lors de l'élimination ou du remplacement, veillez à déposer la jardinière dans un centre 

de recyclage approprié afin de garantir une élimination respectueuse de l'environnement. 

   - Utilisez des substrats et des engrais respectueux de l'environnement dans votre 

jardinière afin de promouvoir la durabilité. 

6. exclusion de responsabilité : 

   - ML-Design décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'un montage ou 

d'une utilisation non conforme. 



   - Veuillez suivre attentivement les instructions de montage et d'utilisation afin de garantir 

une utilisation sûre et durable du produit. 

En respectant ces exigences de sécurité, vous contribuez à la longévité de la jardinière et à 

la sécurité de votre maison. 

  



Documento di sicurezza per fioriera in acciaio di ML-Design 

Descrizione del prodotto 

La fioriera ML-Design è un accessorio elegante per il vostro balcone o patio. Questa fioriera 

è ideale per aggiungere un tocco di verde e di freschezza all'ambiente circostante. La 

fioriera è realizzata in acciaio resistente, che la rende molto robusta e durevole. 

Importanti informazioni sulla sicurezza 

1 Montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che la fioriera sia posizionata su una superficie stabile e piana. 

   - Per il montaggio a parete, utilizzare staffe idonee e assicurarsi che siano adatte al peso 

della fioriera riempita. 

   - Controllare regolarmente i fissaggi per assicurarsi che la fioriera rimanga saldamente 

fissata. 

2. manipolazione e trasporto: 

   - Evitare di maneggiare la fioriera a mani nude quando è bagnata, poiché la superficie 

d'acciaio può essere scivolosa. 

   - Indossare guanti protettivi adeguati quando si solleva o si sposta la seminatrice per 

evitare di ferirsi a causa di spigoli o angoli taglienti. 

3. sicurezza nell'uso: 

   - Per evitare incidenti o cadute, assicurarsi che i bambini non usino la fioriera come ausilio 

per arrampicarsi. 

   - Posizionare la fioriera in modo che non blocchi alcun accesso o passaggio. 

   - In caso di condizioni meteorologiche estreme, ad esempio in caso di forte vento, la 

fioriera potrebbe cadere, soprattutto se posizionata ad un'altezza elevata. 

4. manutenzione e cura: 

   - Pulire regolarmente la fioriera per evitare la corrosione. Utilizzare acqua tiepida e un 

detergente delicato. 

   - Controllare regolarmente che la fioriera non presenti segni di ruggine o altri danni. 

Eliminare tempestivamente le macchie di ruggine e, se necessario, trattare le aree 

interessate con un convertitore di ruggine adatto. 

5. protezione dell'ambiente: 

   - Quando si smaltisce o si sostituisce la fioriera, assicurarsi di smaltirla in un centro di 

riciclaggio adeguato per garantire uno smaltimento ecologico. 

   - Utilizzate substrati e fertilizzanti ecologici nella vostra fioriera per promuovere la 

sostenibilità. 

6 Esclusione di responsabilità: 

   - ML-Design non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un'installazione o 

da un uso improprio. 



   - Seguire attentamente le istruzioni per l'installazione e l'uso per garantire un utilizzo 

sicuro e duraturo del prodotto. 

Osservando questi requisiti di sicurezza, contribuite alla longevità della fioriera e alla 

sicurezza della vostra casa. 

  



Documento de seguridad para jardinera de acero de ML-Design 

Descripción del producto 

La jardinera ML-Design es un elegante accesorio para su balcón o patio. Esta jardinera es 

ideal para añadir un toque verde y fresco a su entorno. La jardinera está hecha de acero 

duradero, lo que la hace muy robusta y resistente. 

Información de seguridad importante 

1 Montaje e instalación 

   - Coloque la jardinera sobre una superficie estable y nivelada. 

   - Para el montaje en la pared, utilice soportes adecuados y asegúrese de que éstos sean 

apropiados para el peso de la jardinera llena. 

   - Compruebe regularmente las fijaciones para asegurarse de que la jardinera permanece 

bien sujeta. 

2. manipulación y transporte 

   - Evite manipular con las manos desnudas cuando la plantadora esté mojada, ya que la 

superficie de acero puede ser resbaladiza cuando está mojada. 

   - Utilice guantes de protección adecuados cuando levante o mueva la plantadora para 

evitar lesiones por bordes o esquinas afiladas. 

3. seguridad de uso: 

   - Asegúrese de que los niños no utilicen la jardinera como ayuda para trepar, a fin de 

evitar accidentes o caídas. 

   - Coloque la jardinera de forma que no bloquee ningún acceso o paso. 

   - En condiciones meteorológicas extremas, por ejemplo, vientos fuertes, tenga en cuenta 

que la jardinera podría caerse, sobre todo si está colocada a gran altura. 

4. mantenimiento y cuidados: 

   - Limpie la jardinera con regularidad para evitar la corrosión. Utilice agua tibia y un 

detergente suave. 

   - Compruebe regularmente si la jardinera presenta signos de óxido u otros daños. Elimine 

las manchas de óxido en una fase temprana y trate las zonas afectadas con un convertidor 

de óxido adecuado si es necesario. 

5. protección del medio ambiente: 

   - Cuando deseche o sustituya la jardinera, asegúrese de hacerlo en un centro de reciclaje 

adecuado para garantizar una eliminación respetuosa con el medio ambiente. 

   - Utilice sustratos y abonos respetuosos con el medio ambiente en su jardinera para 

fomentar la sostenibilidad. 

6 Exclusión de responsabilidad: 

   - ML-Design no acepta ninguna responsabilidad por daños causados por una instalación 

incorrecta o un uso inadecuado. 



   - Siga atentamente las instrucciones de instalación y funcionamiento para garantizar un 

uso seguro y duradero del producto. 

Si respeta estos requisitos de seguridad, contribuirá a la longevidad de la jardinera y a la 

seguridad de su hogar. 

  



Документ за безопасност за стоманена кутия за цветя от ML-Design 

Описание на продукта 

Кутията за цветя ML-Design е стилен аксесоар за вашия балкон или вътрешен двор. 

Тази саксия е идеална за добавяне на зелено и свежо докосване към заобикалящата 

ви среда. Саксията е изработена от издръжлива стомана, което я прави много здрава 

и издръжлива на износване. 

Важна информация за безопасност 

1 Монтаж и инсталиране: 

   - Уверете се, че сандъчето за цветя е поставено на стабилна и равна повърхност. 

   - При монтаж на стена използвайте подходящи скоби и се уверете, че те са 

подходящи за теглото на напълнената кутия за цветя. 

   - Редовно проверявайте закрепванията, за да сте сигурни, че кутията за цветя е 

здраво закрепена. 

2. обработка и транспортиране: 

   - Избягвайте да боравите с голи ръце, когато сеялката е мокра, тъй като 

стоманената повърхност може да бъде хлъзгава, когато е мокра. 

   - Носете подходящи защитни ръкавици, когато повдигате или премествате 

сеялката, за да избегнете нараняване от остри ръбове или ъгли. 

3. безопасност при употреба: 

   - Уверете се, че децата не използват сандъчето за цветя като помощно средство за 

катерене, за да предотвратите злополуки или падания. 

   - Разположете сандъчето за цветя така, че да не блокира достъпа или проходите. 

   - При екстремни метеорологични условия, напр. силен вятър, имайте предвид, че 

кутията може да падне, особено ако е поставена на голяма височина. 

4. поддръжка и грижи: 

   - Почиствайте редовно сандъчето за цветя, за да предотвратите корозия. 

Използвайте хладка вода и мек почистващ препарат. 

   - Редовно проверявайте саксията за цветя за признаци на ръжда или други повреди. 

Отстранявайте петната от ръжда в ранен стадий и при необходимост третирайте 

засегнатите участъци с подходящ препарат за борба с ръждата. 

5. опазване на околната среда: 

   - Когато изхвърляте или подменяте сандъчето за цветя, уверете се, че го 

изхвърляте в подходящ център за рециклиране, за да осигурите екологосъобразно 

изхвърляне. 

   - Използвайте екологично чисти субстрати и торове във вашата кутия за цветя, за 

да насърчите устойчивостта. 

6 Изключване на отговорност: 

   - ML-Design не носи отговорност за щети, причинени от неправилен монтаж или 



неправилна употреба. 

   - Моля, следвайте внимателно инструкциите за монтаж и експлоатация, за да 

осигурите безопасна и дълготрайна употреба на продукта. 

Спазвайки тези изисквания за безопасност, вие допринасяте за дълготрайността на 

сандъчето за цветя и за безопасността на вашия дом. 

  



Bezpečnostní dokument pro ocelový truhlík na květiny od ML-Design 

Popis produktu 

Květinový truhlík ML-Design je stylovým doplňkem pro váš balkon nebo terasu. Tento 

květináč je ideální pro ozelenění a osvěžení vašeho okolí. Květináč je vyroben z odolné oceli, 

díky čemuž je velmi robustní a odolný. 

Důležité bezpečnostní informace 

1 Montáž a instalace: 

   - Ujistěte se, že je truhlík na květiny umístěn na stabilním a rovném povrchu. 

   - Při montáži na stěnu použijte vhodné držáky a ujistěte se, že jsou vhodné pro hmotnost 

naplněného truhlíku na květiny. 

   - Pravidelně kontrolujte upevnění, abyste se ujistili, že truhlík na květiny zůstává bezpečně 

upevněn. 

2. manipulace a přeprava: 

   - Ocelový povrch může být za mokra kluzký. 

   - Při zvedání nebo přemísťování sázecího stroje používejte vhodné ochranné rukavice, 

abyste se vyhnuli poranění o ostré hrany nebo rohy. 

3. bezpečnost při používání: 

   - Dbejte na to, aby děti nepoužívaly truhlík na květiny jako šplhací pomůcku, aby nedošlo k 

nehodě nebo pádu. 

   - Umístěte truhlík na květiny tak, aby nebránil žádnému přístupu nebo průchodu. 

   - Při extrémních povětrnostních podmínkách, např. při silném větru, mějte na paměti, že 

truhlík může spadnout, zejména pokud je umístěn ve velké výšce. 

4. údržba a péče: 

   - Pravidelně čistěte truhlík na květiny, abyste zabránili korozi. Používejte vlažnou vodu a 

jemný čisticí prostředek. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda květináč nevykazuje známky koroze nebo jiného poškození. 

Včas odstraňte skvrny rzi a v případě potřeby ošetřete postižená místa vhodným 

přípravkem proti rzi. 

5. ochrana životního prostředí: 

   - Při likvidaci nebo výměně truhlíku na květiny dbejte na to, abyste jej zlikvidovali ve 

vhodném recyklačním středisku a zajistili tak ekologickou likvidaci. 

   - V květinovém truhlíku používejte substráty a hnojiva šetrné k životnímu prostředí, 

abyste podpořili udržitelnost. 

6 Vyloučení odpovědnosti: 

   - ML-Design nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávnou instalací nebo 

nesprávným používáním. 

   - Pro bezpečné a dlouhodobé používání výrobku pečlivě dodržujte pokyny k instalaci a 

obsluze. 



Dodržováním těchto bezpečnostních požadavků přispějete k dlouhé životnosti truhlíku na 

květiny a bezpečnosti vašeho domova. 

  



Sikkerhedsdokument til blomsterkasse i stål fra ML-Design 

Beskrivelse af produktet 

ML-Designs blomsterkasse er et stilfuldt tilbehør til din altan eller terrasse. Denne 

plantekasse er ideel til at give dine omgivelser et grønt og friskt præg. Den er lavet af 

holdbart stål, hvilket gør den meget robust og slidstærk. 

Vigtige sikkerhedsoplysninger 

1 Montering og installation: 

   - Sørg for, at blomsterkassen står på et stabilt og plant underlag. 

   - Brug passende beslag ved vægmontering, og sørg for, at de passer til vægten af den fyldte 

blomsterkasse. 

   - Kontroller fastgørelserne regelmæssigt for at sikre, at blomsterkassen sidder godt fast. 

2. Håndtering og transport: 

   - Undgå håndtering med bare hænder, når plantemaskinen er våd, da ståloverfladen kan 

være glat, når den er våd. 

   - Brug egnede beskyttelseshandsker, når du løfter eller flytter plantemaskinen, for at 

undgå skader fra skarpe kanter eller hjørner. 

3. Sikkerhed ved brug: 

   - Sørg for, at børn ikke bruger blomsterkassen som klatrehjælpemiddel for at undgå 

ulykker eller fald. 

   - Placer blomsterkassen, så den ikke blokerer for adgang eller passager. 

   - Under ekstreme vejrforhold, f.eks. stærk vind, skal du være opmærksom på, at kassen 

kan falde ned, især hvis den er placeret i stor højde. 

4. Vedligeholdelse og pleje: 

   - Rengør blomsterkassen regelmæssigt for at forhindre korrosion. Brug lunkent vand og et 

mildt rengøringsmiddel. 

   - Tjek regelmæssigt blomsterkassen for tegn på rust eller andre skader. Fjern rustpletter 

på et tidligt tidspunkt, og behandl de berørte områder med et egnet rustbeskyttelsesmiddel, 

hvis det er nødvendigt. 

5. Beskyttelse af miljøet: 

   - Når du bortskaffer eller udskifter blomsterkassen, skal du sørge for at aflevere den på en 

egnet genbrugsstation for at sikre en miljøvenlig bortskaffelse. 

   - Brug miljøvenlige substrater og gødning i din blomsterkasse for at fremme 

bæredygtighed. 

6 Udelukkelse af ansvar: 

   - ML-Design påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert installation eller 

forkert brug. 

   - Følg installations- og betjeningsvejledningen omhyggeligt for at sikre en sikker og 

langvarig brug af produktet. 



Ved at overholde disse sikkerhedskrav bidrager du til blomsterkassens levetid og 

sikkerheden i dit hjem. 

  



Turvallisuusasiakirja teräksiselle kukkalaatikolle ML-Designilta 

Tuotteen kuvaus 

ML-Design-kukkalaatikko on tyylikäs lisävaruste parvekkeellesi tai terassillesi. Tämä 

istutusastia sopii erinomaisesti vihreän ja raikkaan säväyksen tuomiseen ympäristöön. 

Istutusastia on valmistettu kestävästä teräksestä, mikä tekee siitä erittäin vankan ja 

kulutusta kestävän. 

Tärkeitä turvallisuustietoja 

1 Kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että kukkalaatikko on sijoitettu vakaalle ja tasaiselle alustalle. 

   - Käytä seinäasennuksessa sopivia kiinnikkeitä ja varmista, että ne ovat sopivat täytetyn 

kukkalaatikon painolle. 

   - Tarkista kiinnikkeet säännöllisesti varmistaaksesi, että kukkalaatikko pysyy tukevasti 

kiinnitettynä. 

2. käsittely ja kuljetus: 

   - Vältä käsittelemästä istutinta paljain käsin, kun se on märkä, sillä teräspinta voi olla 

märkänä liukas. 

   - Käytä sopivia suojakäsineitä, kun nostat tai siirrät istutuskonetta, jotta vältät terävien 

reunojen tai kulmien aiheuttamat vammat. 

3. käyttöturvallisuus: 

   - Varmista, että lapset eivät käytä kukkalaatikkoa kiipeilyn apuvälineenä tapaturmien tai 

putoamisten välttämiseksi. 

   - Sijoita kukkalaatikko niin, ettei se estä kulkua tai kulkuväyliä. 

   - Äärimmäisissä sääolosuhteissa, esim. kovassa tuulessa, ota huomioon, että laatikko voi 

pudota, varsinkin jos se on sijoitettu suurelle korkeudelle. 

4. huolto ja hoito: 

   - Puhdista kukkalaatikko säännöllisesti korroosion estämiseksi. Käytä haaleaa vettä ja 

mietoa pesuainetta. 

   - Tarkista säännöllisesti, ettei kukkalaatikossa ole merkkejä ruostumisesta tai muista 

vaurioista. Poista ruostepaikat varhaisessa vaiheessa ja käsittele vaurioituneet kohdat 

tarvittaessa sopivalla ruosteenpoistoaineella. 

5. ympäristönsuojelu: 

   - Kun hävität tai vaihdat kukkalaatikkoa, varmista, että hävität sen sopivaan 

kierrätyskeskukseen, jotta se voidaan hävittää ympäristöystävällisesti. 

   - Käytä kukkalaatikossasi ympäristöystävällisiä substraatteja ja lannoitteita kestävän 

kehityksen edistämiseksi. 

6 Vastuun poissulkeminen: 

   - ML-Design ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat virheellisestä asennuksesta tai 

epäasianmukaisesta käytöstä. 



   - Noudata asennus- ja käyttöohjeita huolellisesti varmistaaksesi tuotteen turvallisen ja 

pitkäaikaisen käytön. 

Noudattamalla näitä turvallisuusvaatimuksia edistät kukkalaatikon pitkäikäisyyttä ja kotisi 

turvallisuutta. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για χαλύβδινο κουτί λουλουδιών από την ML-Design 

Περιγραφή προϊόντος 

Το κιβώτιο λουλουδιών ML-Design είναι ένα κομψό αξεσουάρ για το μπαλκόνι ή τη 

βεράντα σας. Αυτή η γλάστρα είναι ιδανική για να προσθέσετε μια πράσινη και φρέσκια 

πινελιά στο περιβάλλον σας. Η γλάστρα είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικό ατσάλι, το 

οποίο την καθιστά πολύ στιβαρή και ανθεκτική. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ανθοδοχείο είναι τοποθετημένο σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια. 

   - Κατά την επίτοιχη τοποθέτηση, χρησιμοποιήστε κατάλληλα στηρίγματα και 

βεβαιωθείτε ότι αυτά είναι κατάλληλα για το βάρος του γεμάτου ανθοδοχείου. 

   - Ελέγχετε τακτικά τις στερεώσεις για να βεβαιωθείτε ότι το ανθοδοχείο παραμένει 

σταθερά στερεωμένο. 

2. χειρισμός και μεταφορά: 

   - Αποφύγετε το χειρισμό με γυμνά χέρια όταν η γλάστρα είναι βρεγμένη, καθώς η 

χαλύβδινη επιφάνεια μπορεί να είναι ολισθηρή όταν είναι βρεγμένη. 

   - Φοράτε κατάλληλα προστατευτικά γάντια κατά την ανύψωση ή τη μετακίνηση της 

γλάστρας για να αποφύγετε τραυματισμούς από αιχμηρές άκρες ή γωνίες. 

3. ασφάλεια κατά τη χρήση: 

   - Για να αποφευχθούν ατυχήματα ή πτώσεις, βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν 

χρησιμοποιούν το ανθοδοχείο ως βοήθημα αναρρίχησης. 

   - Τοποθετήστε το ανθοδοχείο έτσι ώστε να μην εμποδίζει την πρόσβαση ή τις διόδους. 

   - Σε ακραίες καιρικές συνθήκες, π.χ. ισχυρούς ανέμους, λάβετε υπόψη ότι το κιβώτιο 

μπορεί να πέσει, ειδικά αν είναι τοποθετημένο σε μεγάλο ύψος. 

4. συντήρηση και φροντίδα: 

   - Καθαρίζετε τακτικά το ανθοδοχείο για να αποφύγετε τη διάβρωση. Χρησιμοποιήστε 

χλιαρό νερό και ένα ήπιο απορρυπαντικό. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη γλάστρα για σημάδια σκουριάς ή άλλες ζημιές. Απομακρύνετε τα 

σημεία σκουριάς σε πρώιμο στάδιο και, εάν είναι απαραίτητο, επεξεργαστείτε τις 

πληγείσες περιοχές με κατάλληλο μετατροπέα σκουριάς. 

5. προστασία του περιβάλλοντος: 

   - Κατά την απόρριψη ή την αντικατάσταση του ανθοδοχείου, φροντίστε να το 

απορρίψετε σε κατάλληλο κέντρο ανακύκλωσης, ώστε να διασφαλιστεί η φιλική προς το 

περιβάλλον απόρριψη. 

   - Χρησιμοποιήστε φιλικά προς το περιβάλλον υποστρώματα και λιπάσματα στο 

ανθοδοχείο σας για να προωθήσετε την αειφορία. 

6 Αποκλεισμός ευθύνης: 

   - ML-Design δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη 



εγκατάσταση ή ακατάλληλη χρήση. 

   - Παρακαλείστε να ακολουθείτε προσεκτικά τις οδηγίες εγκατάστασης και λειτουργίας 

για να διασφαλίσετε την ασφαλή και μακροχρόνια χρήση του προϊόντος. 

Τηρώντας αυτές τις απαιτήσεις ασφαλείας, συμβάλλετε στη μακροζωία του ανθοδοχείου 

και στην ασφάλεια του σπιτιού σας. 

  



Biztonsági dokumentum acél virágládához az ML-Design-tól 

Termékleírás 

Az ML-Design virágláda stílusos kiegészítője erkélyének vagy teraszának. Ez a virágtartó 

ideális arra, hogy zöld és friss színt adjon környezetének. A virágtartó tartós acélból készült, 

ami nagyon masszívvá és strapabíróvá teszi. 

Fontos biztonsági információk 

1 Összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a virágláda stabil és vízszintes felületen áll. 

   - Falra szereléskor használjon megfelelő konzolokat, és győződjön meg arról, hogy ezek 

alkalmasak a megtöltött virágláda súlyának viselésére. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a rögzítéseket, hogy a virágláda biztonságosan rögzítve 

maradjon. 

2. kezelés és szállítás: 

   - Kerülje a puszta kézzel történő kezelést, ha az ültetőgép nedves, mivel az acélfelület 

nedves állapotban csúszós lehet. 

   - Az ültetőgép emelésekor vagy mozgatásakor viseljen megfelelő védőkesztyűt, hogy 

elkerülje az éles élek vagy sarkok okozta sérüléseket. 

3. használat közbeni biztonság: 

   - A balesetek és esések elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a gyerekek ne használják 

a virágládát mászókának. 

   - A virágládát úgy helyezze el, hogy ne zárjon el semmilyen bejáratot vagy átjárót. 

   - Szélsőséges időjárási körülmények, pl. erős szél esetén vegye figyelembe, hogy a 

virágláda leeshet, különösen, ha nagy magasságban van elhelyezve. 

4. karbantartás és gondozás: 

   - A korrózió megelőzése érdekében rendszeresen tisztítsa meg a virágládát. Használjon 

langyos vizet és enyhe tisztítószert. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a virágtartót a rozsda vagy más sérülések jelei miatt. Távolítsa 

el a rozsdafoltokat korai stádiumban, és szükség esetén kezelje az érintett területeket 

megfelelő rozsdaátalakítóval. 

5. a környezet védelme: 

   - A virágláda ártalmatlanításakor vagy cseréjekor ügyeljen arra, hogy a környezetbarát 

ártalmatlanítás érdekében megfelelő újrahasznosító központban helyezze el. 

   - A fenntarthatóság érdekében használjon környezetbarát szubsztrátumokat és 

műtrágyákat a virágládában. 

6 A felelősség kizárása: 

   - Az ML-Design nem vállal felelősséget a helytelen telepítés vagy nem rendeltetésszerű 

használat által okozott károkért. 



   - Kérjük, hogy a termék biztonságos és tartós használata érdekében gondosan kövesse a 

telepítési és üzemeltetési utasításokat. 

Ezeknek a biztonsági követelményeknek a betartásával hozzájárul a virágláda hosszú 

élettartamához és otthona biztonságához. 

  



Veiligheidsdocument voor stalen bloembak van ML-Design 

Productbeschrijving 

De bloembak van ML-Design is een stijlvolle accessoire voor je balkon of terras. Deze 

plantenbak is ideaal om een groen en fris tintje aan je omgeving te geven. De plantenbak is 

gemaakt van duurzaam staal, waardoor hij zeer robuust en duurzaam is. 

Belangrijke veiligheidsinformatie 

1 Montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de bloembak op een stabiele en vlakke ondergrond staat. 

   - Gebruik bij wandmontage geschikte beugels en zorg dat deze geschikt zijn voor het 

gewicht van de gevulde bloembak. 

   - Controleer regelmatig de bevestigingen om er zeker van te zijn dat de bloembak goed 

vast blijft zitten. 

2. behandeling en transport: 

   - Vermijd het hanteren met blote handen als de planter nat is, omdat het stalen oppervlak 

glad kan zijn als het nat is. 

   - Draag geschikte beschermende handschoenen bij het optillen of verplaatsen van de 

planter om letsel door scherpe randen of hoeken te voorkomen. 

3. veiligheid bij gebruik: 

   - Zorg ervoor dat kinderen de bloembak niet gebruiken als klimhulpmiddel om 

ongelukken of vallen te voorkomen. 

   - Plaats de bloembak zo dat hij geen toegang of doorgangen blokkeert. 

   - Bij extreme weersomstandigheden, bijv. harde wind, moet u er rekening mee houden dat 

de bloembak naar beneden kan vallen, vooral als hij op grote hoogte staat. 

4. onderhoud en verzorging: 

   - Maak de bloembak regelmatig schoon om corrosie te voorkomen. Gebruik lauw water en 

een mild schoonmaakmiddel. 

   - Controleer de bloembak regelmatig op tekenen van roest of andere schade. Verwijder 

roestplekken in een vroeg stadium en behandel de aangetaste plekken indien nodig met een 

geschikte roestomvormer. 

5. bescherming van het milieu: 

   - Wanneer je de bloembak weggooit of vervangt, zorg er dan voor dat je de bloembak naar 

een geschikt recyclingcentrum brengt om een milieuvriendelijke verwijdering te 

garanderen. 

   - Gebruik milieuvriendelijke substraten en meststoffen in je bloembak om duurzaamheid 

te bevorderen. 

6 Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

   - ML-Design aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuiste 

installatie of onjuist gebruik. 



   - Volg de installatie- en bedieningsinstructies zorgvuldig op om een veilig en langdurig 

gebruik van het product te garanderen. 

Door deze veiligheidsvoorschriften in acht te nemen, draag je bij aan de levensduur van de 

bloembak en de veiligheid van je huis. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stalowej skrzynki na kwiaty od ML-Design 

Opis produktu 

Skrzynka na kwiaty ML-Design to stylowy dodatek na balkon lub patio. Sadzarka ta jest 

idealna do dodania zielonego i świeżego akcentu do otoczenia. Sadzarka wykonana jest z 

trwałej stali, dzięki czemu jest bardzo wytrzymała i odporna na zużycie. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa 

1 Montaż i instalacja: 

   - Upewnij się, że skrzynka na kwiaty jest ustawiona na stabilnej i równej powierzchni. 

   - W przypadku montażu na ścianie należy użyć odpowiednich wsporników i upewnić się, 

że są one odpowiednie do ciężaru napełnionej skrzynki na kwiaty. 

   - Regularnie sprawdzaj mocowania, aby upewnić się, że skrzynka na kwiaty jest dobrze 

zamocowana. 

2. obsługa i transport: 

   - Należy unikać obsługi sadzarki gołymi rękami, gdy jest ona mokra, ponieważ stalowa 

powierzchnia może być śliska, gdy jest mokra. 

   - Podczas podnoszenia lub przenoszenia sadzarki należy nosić odpowiednie rękawice 

ochronne, aby uniknąć obrażeń spowodowanych ostrymi krawędziami lub narożnikami. 

3. Bezpieczeństwo użytkowania: 

   - Upewnij się, że dzieci nie używają skrzynki na kwiaty jako pomocy do wspinaczki, aby 

zapobiec wypadkom lub upadkom. 

   - Skrzynkę na kwiaty należy ustawić w taki sposób, aby nie blokowała dostępu ani przejść. 

   - W ekstremalnych warunkach pogodowych, np. przy silnym wietrze, skrzynka może 

spaść, zwłaszcza jeśli jest umieszczona na dużej wysokości. 

4. Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Skrzynkę na kwiaty należy regularnie czyścić, aby zapobiec korozji. Używaj letniej wody i 

łagodnego detergentu. 

   - Regularnie sprawdzaj sadzarkę pod kątem oznak rdzy lub innych uszkodzeń. Usuwaj 

plamy rdzy na wczesnym etapie i w razie potrzeby pokrywaj uszkodzone obszary 

odpowiednim środkiem antykorozyjnym. 

5. ochrona środowiska: 

   - Podczas utylizacji lub wymiany skrzynki na kwiaty, należy upewnić się, że jest ona 

utylizowana w odpowiednim centrum recyklingu, aby zapewnić utylizację przyjazną dla 

środowiska. 

   - Używaj przyjaznych dla środowiska podłoży i nawozów w skrzynce na kwiaty, aby 

promować zrównoważony rozwój. 

6 Wyłączenie odpowiedzialności: 

   - ML-Design nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłową 

instalacją lub niewłaściwym użytkowaniem. 



   - Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu i obsługi, aby zapewnić bezpieczne i 

długotrwałe użytkowanie produktu. 

Przestrzeganie tych wymogów bezpieczeństwa przyczynia się do długowieczności skrzynki 

na kwiaty i bezpieczeństwa domu. 

  



Documento de segurança para floreira de aço da ML-Design 

Descrição do produto 

A floreira ML-Design é um acessório elegante para a sua varanda ou pátio. Esta floreira é 

ideal para dar um toque verde e fresco ao seu ambiente. A floreira é feita de aço durável, o 

que a torna muito robusta e resistente. 

Informações de segurança importantes 

1 Montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que a floreira está colocada numa superfície estável e nivelada. 

   - Para a montagem na parede, utilize suportes adequados e certifique-se de que estes são 

adequados para o peso da floreira cheia. 

   - Verifique regularmente as fixações para garantir que a floreira permanece bem presa. 

2. manuseamento e transporte: 

   - Evitar o manuseamento com as mãos desprotegidas quando a plantadora estiver 

molhada, uma vez que a superfície de aço pode ser escorregadia quando molhada. 

   - Utilizar luvas de proteção adequadas ao levantar ou deslocar a plantadeira para evitar 

ferimentos provocados por arestas ou cantos afiados. 

3. segurança na utilização: 

   - Para evitar acidentes ou quedas, é necessário garantir que as crianças não utilizem a 

floreira como ajuda para trepar. 

   - Colocar a floreira de modo a não bloquear os acessos ou as passagens. 

   - Em caso de condições climatéricas extremas, por exemplo, ventos fortes, a floreira pode 

cair, nomeadamente se for colocada a uma grande altura. 

4. manutenção e cuidados: 

   - Limpar regularmente a floreira para evitar a corrosão. Utilizar água morna e um 

detergente suave. 

   - Verifique regularmente se a floreira apresenta sinais de ferrugem ou outros danos. 

Remova os pontos de ferrugem numa fase inicial e trate as áreas afectadas com um 

conversor de ferrugem adequado, se necessário. 

5. proteção do ambiente: 

   - Ao eliminar ou substituir a floreira, certifique-se de que a elimina num centro de 

reciclagem adequado para garantir uma eliminação ecológica. 

   - Utilize substratos e fertilizantes amigos do ambiente na sua floreira para promover a 

sustentabilidade. 

6 Exclusão de responsabilidade: 

   - A ML-Design não se responsabiliza por danos causados por uma instalação ou utilização 

incorrectas. 

   - Por favor, siga cuidadosamente as instruções de instalação e de utilização para garantir 

uma utilização segura e duradoura do produto. 



Ao respeitar estes requisitos de segurança, está a contribuir para a longevidade da floreira e 

para a segurança da sua casa. 

  



Document de siguranță pentru cutia de flori din oțel de la ML-Design 

Descrierea produsului 

Jardiniera ML-Design este un accesoriu elegant pentru balconul sau terasa dumneavoastră. 

Acest ghiveci este ideal pentru a adăuga o notă verde și proaspătă împrejurimilor dvs. 

Jardiniera este fabricată din oțel durabil, ceea ce o face foarte robustă și rezistentă. 

Informații importante privind siguranța 

1 Asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că cutia de flori este poziționată pe o suprafață stabilă și plană. 

   - La montarea pe perete, utilizați suporturi adecvate și asigurați-vă că acestea sunt 

potrivite pentru greutatea cutiei de flori umplute. 

   - Verificați periodic elementele de fixare pentru a vă asigura că cutia de flori rămâne bine 

fixată. 

2. manipulare și transport: 

   - Evitați manipularea cu mâinile goale atunci când plantatorul este ud, deoarece suprafața 

de oțel poate fi alunecoasă atunci când este umedă. 

   - Purtați mănuși de protecție adecvate atunci când ridicați sau deplasați plantatorul 

pentru a evita rănirea de la marginile sau colțurile ascuțite. 

3. Siguranța în utilizare: 

   - Pentru a preveni accidentele sau căderile, asigurați-vă că copiii nu folosesc cutia de flori 

ca ajutor pentru cățărare. 

   - Poziționați cutia de flori astfel încât să nu blocheze niciun acces sau pasaj. 

   - În condiții meteorologice extreme, de exemplu vânt puternic, vă rugăm să rețineți că 

cutia poate cădea, mai ales dacă este amplasată la o înălțime mare. 

4. Întreținere și îngrijire: 

   - Curățați cutia de flori în mod regulat pentru a preveni coroziunea. Utilizați apă călduță și 

un detergent ușor. 

   - Verificați cutia de flori în mod regulat pentru a depista semne de rugină sau alte 

deteriorări. Îndepărtați petele de rugină într-un stadiu incipient și tratați zonele afectate cu 

un convertor de rugină adecvat, dacă este necesar. 

5. protecția mediului: 

   - Atunci când aruncați sau înlocuiți cutia de flori, asigurați-vă că o aruncați la un centru de 

reciclare adecvat pentru a asigura o eliminare ecologică. 

   - Utilizați substraturi și îngrășăminte ecologice în cutia dvs. de flori pentru a promova 

durabilitatea. 

6 Excluderea răspunderii: 

   - ML-Design nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de instalarea 

necorespunzătoare sau de utilizarea necorespunzătoare. 



   - Vă rugăm să urmați cu atenție instrucțiunile de instalare și utilizare pentru a asigura o 

utilizare sigură și de lungă durată a produsului. 

Prin respectarea acestor cerințe de siguranță, contribuiți la longevitatea ghiveciului de flori 

și la siguranța locuinței dumneavoastră. 

  



Säkerhetsdokument för blomlåda i stål från ML-Design 

Produktbeskrivning 

ML-Designs blomlåda är ett snyggt tillbehör till din balkong eller uteplats. Den här 

blomlådan är perfekt för att ge en grön och fräsch touch till din omgivning. 

Planteringskärlet är tillverkat av hållbart stål, vilket gör det mycket robust och slitstarkt. 

Viktig säkerhetsinformation 

1 Montering och installation: 

   - Se till att blomlådan är placerad på ett stabilt och plant underlag. 

   - Vid väggmontering, använd lämpliga fästen och se till att dessa är anpassade till vikten 

på den fyllda blomlådan. 

   - Kontrollera regelbundet fästena för att säkerställa att blomlådan sitter ordentligt fast. 

2. Hantering och transport: 

   - Undvik att hantera planteringsmaskinen med bara händer när den är våt, eftersom 

stålytan kan vara hal när den är våt. 

   - Använd lämpliga skyddshandskar när du lyfter eller flyttar planteringsmaskinen för att 

undvika skador från vassa kanter eller hörn. 

3. Säkerhet vid användning: 

   - Se till att barn inte använder blomlådan som klätterhjälpmedel för att förhindra olyckor 

eller fall. 

   - Placera blomlådan så att den inte blockerar några ingångar eller passager. 

   - Vid extrema väderförhållanden, t.ex. kraftiga vindar, bör du vara uppmärksam på att 

blomlådan kan falla ned, särskilt om den är placerad på hög höjd. 

4. Underhåll och skötsel: 

   - Rengör blomlådan regelbundet för att förhindra korrosion. Använd ljummet vatten och 

ett milt rengöringsmedel. 

   - Kontrollera regelbundet om det finns tecken på rost eller andra skador på blomlådan. 

Avlägsna rostfläckar i ett tidigt skede och behandla vid behov de drabbade områdena med 

ett lämpligt rostskyddsmedel. 

5. Skydd av miljön: 

   - När du kasserar eller byter ut blomlådan, se till att lämna den till en lämplig 

återvinningscentral för att säkerställa miljövänlig avfallshantering. 

   - Använd miljövänliga substrat och gödningsmedel i din blomlåda för att främja hållbarhet. 

6 Ansvarsfriskrivning: 

   - ML-Design tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig installation eller felaktig 

användning. 

   - Följ installations- och bruksanvisningarna noggrant för att garantera en säker och 

långvarig användning av produkten. 



Genom att följa dessa säkerhetskrav bidrar du till blomlådans livslängd och säkerheten i ditt 

hem. 

  



Bezpečnostný dokument pre oceľový kvetinový box od ML-Design 

Popis produktu 

ML-Design kvetináč je štýlový doplnok pre váš balkón alebo terasu. Tento kvetináč je 

ideálny na to, aby ste svojmu okoliu dodali zelený a svieži nádych. Kvetináč je vyrobený z 

odolnej ocele, vďaka čomu je veľmi robustný a odolný. 

Dôležité bezpečnostné informácie 

1 Montáž a inštalácia: 

   - Uistite sa, že je kvetináč umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu. 

   - Pri montáži na stenu použite vhodné konzoly a uistite sa, že sú vhodné pre hmotnosť 

naplneného kvetinového boxu. 

   - Pravidelne kontrolujte upevnenie, aby ste sa uistili, že kvetinový box zostáva bezpečne 

upevnený. 

2. manipulácia a preprava: 

   - Vyhnite sa manipulácii holými rukami, keď je sadzač mokrý, pretože oceľový povrch 

môže byť za mokra klzký. 

   - Pri zdvíhaní alebo premiestňovaní sadzača používajte vhodné ochranné rukavice, aby ste 

sa vyhli poraneniu o ostré hrany alebo rohy. 

3. bezpečnosť pri používaní: 

   - Aby sa predišlo nehodám alebo pádom, zabezpečte, aby deti nepoužívali kvetinový box 

ako lezeckú pomôcku. 

   - Umiestnite kvetinový box tak, aby nebránil žiadnemu prístupu alebo priechodu. 

   - V extrémnych poveternostných podmienkach, napr. pri silnom vetre, berte na vedomie, 

že box môže spadnúť, najmä ak je umiestnený vo veľkej výške. 

4. údržba a starostlivosť: 

   - Pravidelne čistite kvetinový box, aby ste zabránili korózii. Používajte vlažnú vodu a 

jemný čistiaci prostriedok. 

   - Pravidelne kontrolujte, či kvetináč nevykazuje známky hrdze alebo iného poškodenia. 

Skvrny hrdze odstráňte v počiatočnom štádiu a v prípade potreby ošetrite postihnuté 

miesta vhodným prípravkom na hrdzu. 

5. ochrana životného prostredia: 

   - Pri likvidácii alebo výmene kvetinového boxu dbajte na to, aby ste ho zlikvidovali vo 

vhodnom recyklačnom stredisku, čím zabezpečíte ekologickú likvidáciu. 

   - V kvetinovom boxe používajte substráty a hnojivá šetrné k životnému prostrediu, aby ste 

podporili udržateľnosť. 

6 Vylúčenie zodpovednosti: 

   - ML-Design nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou 

alebo nesprávnym používaním. 



   - Na zaistenie bezpečného a dlhodobého používania výrobku starostlivo dodržiavajte 

návod na inštaláciu a obsluhu. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných požiadaviek prispejete k dlhšej životnosti 

kvetinového boxu a bezpečnosti vášho domova. 


